

# 安理会部署联叙监督团

## 派 300 名观察员任期 90 天,观察员探访霍姆斯

综合新华社 4月21日电

联合国安理会 21 日一致通过决议,决定设立联合国叙利亚监督团(联叙监督团),初期部署 300 名非武装军事观察员,最初任期为 90 天。

决议说,监督团归首席军事观察员指挥,除 300 名非武装军事观察员外,还包括履行职责所需的适当文职人员。根据联合国秘书长对当地事态发展,包括对停止暴力巩固情况的评估,监督团将从速部署。

决议决定,监督团的任务是监测叙利亚

所有各方停止一切形式武装暴力并支持充分执行叙利亚危机联合特使安南的六点建议,要求叙利亚政府和联合国秘书长毫不拖延地缔结一份《特派团地位协定》。决议呼吁叙利亚所有各方,包括反对派,立即停止一切形式的所有武装暴力。

联合国监督特派团成员 21 日探访叙利亚霍姆斯市,会晤霍姆斯省省长,确保叙利亚冲突双方遵守停火协议。

叙利亚官方的阿拉伯叙利亚通讯社 21 日报道:“一群国际观察人员访问霍姆斯省,会晤省长加桑·阿卜杜勒-阿尔。”

联合国发言人哈立德·马斯里证实这一消息,说观察人员将参观多个地方,包括霍姆斯市巴卜阿姆鲁区、老城区和哈利迪耶区。

反对派称,联合国观察人员同样会晤了反对派人士。路透社报道,发布在互联网上的一段视频显示,观察人员身穿蓝绿色防弹背心,在人群拥挤下穿过满目疮痍的街道。有人喊反政府口号。

不清楚观察人员将在霍姆斯停留多久。观察人员已探访过叙利亚首都大马士革郊区和南部德拉省多个地方。

### 图说天下



#### 荷兰火车相撞

4月21日,在荷兰阿姆斯特丹附近的火车相撞事故现场,救援人员正在运送一名伤员。当日,两列火车在荷兰阿姆斯特丹附近相撞。据荷兰通讯社的消息说,事故造成 125 人不同程度受伤,同时造成阿姆斯特丹开往邻近地区的部分火车交通中断。(新华社发)

# 法国总统选举进行首轮投票

## 萨科齐奥朗德下轮有望对决

据新华社巴黎 4月22日电

法国总统选举投票 22 日上午 8 时(北京时间 14 时)在法国本土全面展开,包括现任总统、右翼政党人民运动联盟候选人萨科齐在内的 10 名候选人参加角逐。

当日 8 时,法国本土约 8.5 万个投票站开放,迎接约 4450 万登记选民投票。由于时差原因,法国部分海外省和海外领地已提前开始投票。法国本土大部分市镇的投票站将在当日 18 时关闭,巴黎等一些主要城市的投票站将在 20 时关闭。

22 日巴黎天气晴好。记者在一些投票站看到,投票站开门后,陆续有选民前来投票,秩序井然。记者采访的大部分选民表示,希望未来总统能把国家管理得更好,他们对法国的未来表示乐观。

选民克里斯蒂安告诉新华社记者:“萨科齐总统犯了一些错误,但我一直都是投右派的票,这回也是如此。”另一名不愿透露姓名的女选民则表示:“希望左派能够获胜,因为只有这样法国才能改变。”

参选的 10 名候选人都于当天上午在各自选区进行了投票。记者在巴黎 16 区一所中学的投票站看到,萨科齐偕夫人布鲁尼 11 时半左右来到这里投了票。左翼政党社会党候选人奥朗德则于 10 时许在法国西南部城市图勒一家投票站投了票。

当天各投票站关闭后,计票将随即开始。为防止初步计票结果提前外泄影响最终选举结果,在 20 时所有投票站关闭之前,任何机构不得公布计票结果,违者将受到法律追究。预计初步计票结果将在 22 日晚出炉。

法国宪法规定,法国总统由普选产生,采用“多数两轮投票制”,任期 5 年。第一轮投票中如无人获得过半数选票,得票居前的两名候选人将进入第二轮角逐,届时得票较高者将当选总统。根据投票前的民调结果,首轮投票中很可能无人获得过半数选票,萨科齐和奥朗德最有可能进入下一轮角逐。



萨科齐在法国巴黎一投票站投票。



奥朗德在法国图勒准备投票。(新华社发)

### 新闻人物

#### 主要候选人简介

据新华社巴黎 4月22日电

法国 2012 年总统选举第一轮投票 22 日举行,共有 10 名候选人参加角逐。以下是主要候选人的情况简介:

#### 尼古拉·萨科齐

1955 年 1 月 28 日出生于法国巴黎。曾先后在巴黎第十大学和巴黎政治学院学习,获法律硕士学位。22 岁踏入仕途。28 岁当选

巴黎郊区讷伊市市长,成为法国历史上最年轻的市长。1993 年至 1995 年任预算部长兼政府发言人,后历任内政部长以及国务部长,经济、财政和工业部长等职。2004 年 11 月 28 日当选执政党法国人民运动联盟主席。2007 年 5 月 6 日当选法国总统,任期 5 年。

#### 弗朗索瓦·奥朗德

1954 年 8 月 12 日出生于法国北部城市鲁昂。曾就读于法国高等商学院、巴黎政治学院和国立行政学院,主修经济和法律。27 岁成为法国总统府经济顾问,34 岁当选国会议员,曾任市长和省议会主席。1997 年至 2008 年任法国最大反对党社会党第一书记,是社会党任期最长的第一书记。



#### 祖马第 6 次结婚

4月20日,南非总统祖马(左)和妻子班吉·恩格玛在夸祖鲁-纳塔尔省的恩康德拉村举行婚礼。南非总统办公室 20 日宣布,南非总统祖马当天晚上在其家乡夸祖鲁-纳塔尔省的恩康德拉村迎娶了他的现任第 4 位妻子班吉·恩格玛。这是今年 70 岁的祖马第 6 次结婚。(新华社/法新)

# 一艘货船日本搁浅

## 12 名中国船员无恙

新华社大阪 4月21日电

一艘拥有基里巴斯船籍的货船 21 日在日本岛根县松江市和鸟取县境港市之间的“境水道”河道搁浅,船上 12 名中国船员无人受伤。

据日本媒体报道,日本海上保安部当地时间 19 时许收到消息说一艘货船在“境水道”河道搁浅。这艘装载纸浆的货船约 30 分钟前从附近港口出发驶往中国南通,离开港口 500 米后就触礁搁浅。

报道说,船上有 12 名中国船员和 1 名缅甸船员,全都安然无恙。货船也没有出现漏油现象。事发时当地发布了暴风警报,日本海上保安部认为货船很可能遭暴风袭击而搁浅。



**恒生科技园**

一期 16 席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

贵宾专线: 60689111/60689222

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司

投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资